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Acknoeig 03
14. Na cupTIANPWOETE TOV TIVAKA YIX TIG AKOAOUOEG TIHEG TV HETARANTWY, PE TIG AEEELS
anbfignyevdns. (A [B [T [A<B+3 B<>T'H(A=B)
4 4 2
5 6 |1
2 3 1

15.Na cuUTANPWOETE TOV THVAKA YL TIG AKOAOVOES TIUES TWV HETABANTWV.
'Ex@paon A=2,B=5,T"=8
A>3 KAIB <>7

OXI (A >I') KAI (B<A)
OXI(A<>4'HT <Bdiv 3)
A>9'HB <1KAIT <>3

16.
ZUUTIANPWOTE TOV aKOA0UO0 Tivaka Pe A0YIKES TIUES (aAn BTG, Yevdng)

B [T [A>B [A<>T |(A<B)KAI(A=B) | (A>=I)H (B<I)

W
A
3 4
4 8
3 4

wWinN |3

17. Av n petopinm A €xer myv rpn 10, n uetapinm B €xer vy Ty} 5 xow n petofint I €xeu
™V TN 3 TTOLEC ALTTO TLS TAQOXATM EXPOEAOELS EIVOL AANOELS Rl TOLES PEVIELC.
A. OXI (A >B)
B.A>BKAIA<I'HI'=<B
I A>BKAI (A<’ HT'=<B)
A.A=BH[-B) <0

E.(A>BKAIT<B)H (B <>TKAIA<T) (teTpddio pabntiy)
18.Na vodoyioete TIg akOA0VOEG APLOUNTIKESG EKPPATELG:

a.) 5*(3 mod 10) - 25 = B.) 100 div 30 + 8/(4 mod 3) =

v.) 523*10 - 23+ 12 div 4 = 8)12*(6 /4-2)=

19.Av X =15,Y = -3 kot Z = 2, va XapaKTnploeTe 0TO TETPASLO 0AG TIG aKOAOVOEG EKPPA-
OELG XPTOLUOTIOLWVTAG pia amo Tig AéEelc AAHOHZ 1 WEYAHZE.
o) X>7Z
B) OXI (X +Y > 8)
Y) (X>Y) KAI (Z<3)
8) (X>10)'H ((Y>2)KAI(Z>Y)) (Eéstdoeigc Eomepivov 10/6/2005)

20.Aidovtal ot TYéES TwV petafAntwv A=5, B=7 kot I'=-3. Na xapaktnpioete oto TETPASLO
oag KABe ék@paor Tov akoAoVOEl ue To Ypaupa A, av eivat aAnd1g, 1| pe to ypauua ¥,
av elvat Yevdng.
1. OXI (A+B<10)
2.(A>=B) H (I'<B)
3. ((A>B) KAI (T'<A)) H (I'>5)
4. (OXI(A<>B)) KAI (B+I'<>2*A) (Eéstaoeis Husprjoov 1/6,/2004)
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21.Aivovtat ot TIHéG Twv petafAntwy A=3, B=1, '=15 kol mapakdtw Ek@paon:
(OXI (A + B*3 > 10)) KAI (T MOD (A - B) = 1)
No vTtoAOY(OETE TNV TN TNG EKQEPAOTG AVAAVTIKA WG €E1G:
o. Not QVTIKATHOTOETE TIG LETABANTEG UE TLG TILEG TOVG.
B. N exteAéoeTe TIG aplOuUNTIKEG TIPAEELS.
Y. Na avtikataotioete Ti§ ovykploelg pe v tiu AAHOHE, av n ovykplon elvat ain-
Mg, 1 v T WEYAHE, av eivat Yrevdng.
8. Na exTeAéoeTE TIG AOYIKEG TIPAEELS, (WOTE VA VTTOAOYIOETE TNV TEALKT) TLUT TNG EKPPA-

one.
(Eéstdoeic Huepnaoiov 10/7/2009)

22.Alvetal n TTapaKATw AOYLKY EKQPOOT): (Eéstdoeis nuepnoov 14/6/2013)
(X KAI OXI(Y)) 'H (0XI(X) KAI Y)
No vTtoAoyioete ovoAUTIKA TNV TWN ™G, 6tav X = AAHOHZ kou Y = AAHOHZ.

1. Na ypagouyv ol TTapakdTw apIBUNTIKEG eKppdoelc ae TAQXZA, AauBAvovTeG UTTOYN TN oelpd TTPoTEPal-
OTNTAG EKTEAEONC TWV TTPALEWV:

1) a+10 2) 11203 3) 3§f;w 4) 2nuy 5) 2+3x+%

2ym@3 9 r+y X +9 S
f+8 ‘ + _ 1+ b
’s 6) 2 20 7)8+Z+\.|'/ + 8) m 9) |a a 10) Va

24 . Na ypaPete TIG THPAKATW HabNUATIKES ek@pacels oe TAQIZA.
SX-3Y

i

A-B°

2 2

2. Xo=Y

(Eéstaoeis nuepnotov 4/6/2005)

25. Noa petatpanolv ot ek@paoelg TAQIIAY ol TapaAKATW APLOUNTIKEG TTAPACTACELS

(6ToV X, ¥, W, Y, 6, Y, Z peTAPANTEG): (Ouoyevwv 7/9/2018)
1. (x+3y)H)(x—5vy)
, 1o s

20 7w
3. 30,5x 4+ v¥d5 + wx

a. y°— z(n—vy)d?

5. w — X2

26.Na ypaPete TIG THPAKATW HabNUATIKES ek@paoels oe TAQIZA:
S5x =Ty ]
o \B 2 2A(3x 1_7X2)>_8X3] (Eéstdoeig eomepivov 5/7/2007)
27 .Na ypapete TIG TAPAKATW LAONUATIKES EKQPAOELS o€ «[TAQZTA».
[x[—nn6 S TC S DR

23
{2, = .2
1. X 2. y©+l (E§etdoeis nueprjoov 4/7/2008)
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28.Tloleg amo TIG TAPAKATW EVTOAEG ekywpnong oe TAQIZA eival AavBacuéveg; ArtioAoyn-
OTE TNV ATAVTINOT 0AG, YPAPOVTaS Tov aEovta aplOud ™ kabe AavOaouévng eVvToAng
Kl KoAOUO WG TNV aLTtloAoyla 6ag.

1. Yyog <- ‘190 ekatootd’ 6. Opdda <- aipatog
2. a+B <- 123 7.x-U <- 6

3.8<-B 8.3x <-x+3

4. gywe <-‘AAnbn¢’ 9.x3 <- x+2

5. éywve <- Peudng 10. X+ <- X*K+A

29. Na yapaktnploete Ta akoAovba ws Zwotd 1) Adbog
A.AIABAYEX, Y, Z

B. AIABAXE MAPTIOZX, AITPIAIOX

I. AIABAZE A_M(X)

A.ATABAXE 7 + 12

E. AIABAYEXY Z

XT. AIABAXE KAS$, KE&

Z. ATABAXE MEPA

H. AIABAZE ‘TQPA’

30. Na yapaktnploete Ta akoAovba av eival cwotd 1) Adbog
A) EM®ANIZEX, Y, Z

B) EKTYIIQZXE 12, 25

[) EM®ANIXE 12*3

A)EM®ANIZE 12, "KAAOZ”, X

E) EM®ANIZE 12*”KAAOL”

XT) EM®ANIZE ®EBPOYAPIOZ, MAPTIOX

7) EM®ANIZE HM(X), ZYN(X)



